11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.12.2017 14:09:34

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 06.12.2017 09:43:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295147/answer/295153




YBaxaeMruii Anekceii. I10710BOM 4ieH HaXOOUTCS HE B POKyCe CHUMKA. ONMMCAHHBIM BaMu CUMITOMEL
MOTyT ObITh Tpu3HakoM MIITIII, KoTopkie TepefaTCcs B TOM YUCJie U OPabHBIM IIyTeM. TakkKe 3TO
MOTYT OLITh IPU3HAKHU HecIelnGUiecKoro BocnajaeHus (3aHeceHHast pyKaMu HHDeKIus).
Pekomenpyto coaTth ananus Ha MIIIIIL.



